
 

 

 

 Bd. Libertăţii, nr.12, Sector 5, Bucureşti 
 Tel.: +4 021 408 9605 
 e-mail: comunicare@mmediu.ro  
 website: www.mmediu.ro  

 

 

RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 

ŞI A CALITAŢII MEDIULUI 

în intervalul 24.06.2025, ora 08.00 – 25.06.2025, ora 08.00 

 

I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 

1. Situaţia și prognoza hidrologică pe râurile interioare și Dunăre, din 25.06.2025, ora 
08.00 
RÂURI:  
Debitele au fost relativ staționare, exceptând cursul superior al Prutului, unde au fost în ușoară 
scădere. 
Debitele se situează în general la valori sub mediile multianuale lunare, cu coeficienți moduli 
cuprinși între 30-80%, mai mici (sub 30%) pe râurile din bazinele hidrografice: Iza, Tur,  Someş 
(exceptând Someșul Mare), Crasna, Barcău, Crișuri, Arieș, Târnava Mare, Bega Veche, Timiş, 
Moravița, Caraş, Nera, Cerna, Bârlad, Buzău, Jijia, bazinul superior al Begăi, cursul mijlociu 
și inferior al Mureșului, cursul superior al Siretului, pe unii afluenți din bazinul inferior al 
Jiului, bazinul mijlociu şi inferior al Oltului, bazinul superior al Argeșului și pe râurile din 
Dobrogea. 
Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE. 
 
Debitele vor fi relativ staționare, exceptând cursul superior al Prutului, unde vor fi în ușoară 
scădere. Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENȚIE. 
 
DUNARE: 
Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) în intervalul 24 - 25.06.2025 a fost în scădere, 
având valoarea de 2600 m3/s, sub media multianuală a lunii iunie (6400 m3/s). 
În aval de Porţile de Fier debitele au fost în scădere la Gruia și pe sectorul Corabia – Tulcea și 
staționare pe sectorul Calafat – Bechet. 
 
Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) va fi în scădere (2500 m3/s). 
În aval de Porțile de Fier debitele vor fi în scădere.  

 
 
2. Situaţia meteorologică în intervalul 24.06.2025, ora 08.00 – 25.06.2025, ora 08.00 
 
A.N.M. a emis o ATENŢIONARE Meteorologică, cod galben AVERTIZARE Meteorologică:  
Mesaj 1 
ATENŢIONARE Meteorologică, cod galben - valabilă în intervalul 24.06.2025, ora 10.00 – 
25.06.2025, ora 10.00, vizând caniculă și disconfort termic, conform căreia: În Banat, 
Oltenia, Muntenia, sudul Moldovei, sud-vestul Transilvaniei și în cea mai mare parte a 
Dobrogei, pe arii relativ extinse va fi caniculă și se vor înregistra temperaturi maxime cuprinse 
în general între 34 și 38 de grade. Disconfortul termic va fi ridicat, iar indicele temperatură-
umezeală (ITU) va depăși pragul critic de 80 de unități.  
Noaptea va fi caldă, cu temperaturi minime în general între 17 și 20 de grade. 
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Mesaj 2 
ATENŢIONARE Meteorologică, cod galben - valabilă în intervalul 25.06.2025, ora 10.00 – 
26.06.2025, ora 10.00, vizând val de căldură, caniculă și disconfort termic, conform căreia: 
Valul de căldură se va manifesta în majoritatea zonelor. Va fi caniculă și disconfort termic 
accentuat în Banat, Crișana, Oltenia, Muntenia, sudul Moldovei, Dobrogea continentală și în 
cea mai mare parte a Transilvaniei, iar indicele temperatură-umezeală (ITU) va depăși pragul 
critic de 80 de unități. Temperaturile maxime vor fi cuprinse între 34 și 38 de grade, iar cele 
minime între 17 și 24 de grade, caracterizând o noapte tropicală în sudul și vestul țării. 
Notă: joi canicula și disconfortul termic se vor intensifica. 
 

Aceaste mesaje meteorologice au fost transmise de către Centrul Operativ pentru Situaţii de 
Urgenţă al Ministerului Mediului, Apelor şi Pădurilor către: Inspectoratul General pentru 
Situaţii de Urgenţă, Secretariatul General al Guvernului, Centrul de Situații al Guvernului, 
Ministerul Apărării Naţionale, Ministerul Afacerilor Interne, Ministerul Transporturilor, 
Ministerul Sănătății, Ministerul Economiei, Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale, 
Comisia Națională pentru Controlul Activităților Nucleare, Serviciul de Protecție și Pază, 
Serviciul de Telecomunicații Speciale, S.C. Hidroelectrica S.A., Agenția Naţională de 
Îmbunătăţiri Funciare și către următoarele Comite Judeţene pentru Situaţii de Urgenţă:  

• - ALBA, ARGEŞ, BRĂILA, BUZĂU, CARAŞ-SEVERIN, CĂLARAŞI, CONSTANŢA, DÂMBOVIŢA, 
DOLJ, GALAŢI, GIURGIU, GORJ, HUNEDOARA, IALOMIŢA, MEHEDINŢI, OLT, PRAHOVA, SIBIU, 
TELEORMAN, TIMIŞ, TULCEA (zona continentală), VÂLCEA, VRANCEA, ILFOV şi Municipiul 
Bucureşti – ATENŢIONARE Meteorologică, cod Galben – mesaj 1. 

• - ALBA, ARAD, ARGEŞ, BRAŞOV, BRĂILA, BUZĂU, BIHOR, BISTRIŢA-NĂSĂUD, CARAŞ-
SEVERIN, CĂLARAŞI, CLUJ, CONSTANŢA (zona continentală), COVASNA, DÂMBOVIŢA, DOLJ, 
GALAŢI, GIURGIU, GORJ, HUNEDOARA, IALOMIŢA, MARAMUREŞ, MEHEDINŢI, MUREŞ, OLT, 
PRAHOVA, SATU-MARE, SĂLAJ, SIBIU, TELEORMAN, TIMIŞ, TULCEA (zona continentală), 
VÂLCEA, VRANCEA, ILFOV şi Municipiul Bucureşti – ATENŢIONARE Meteorologică, cod Galben 
– mesaj 2 
 
 
În ţara, vremea a fost călduroasă în vestul, sudul, sud-estul și local în centrul țării, caniculară 
în cea mai mare parte a Olteniei și Munteniei, în Dobrogea continentală, în sudul Moldovei și 
izolat în sudul Banatului, iar în rest valorile termice diurne au fost apropiate, sau ușor mai 
ridicate față de mediile climatologice. Indicele temperaturăumezeală (ITU) a atins sau a 
depășit ușor pragul critic de 80 de unități pe arii relativ extinse în zona de câmpie a Olteniei 
și Munteniei, local în Dobrogea și în sudul Moldovei. Pe parcursul zilei cerul a fost variabil, mai 
mult senin în sud, cu înnorări temporare în nord-estul teritoriului, unde pe arii restrânse au 
fost averse slabe și descărcări electrice. Noaptea cerul s-a degajat în toate zonele. Vântul a 
suflat slab și moderat, local și temporar cu intensificări în regiunile nord-vestice, în centru și 
izolat în rest, cu viteze în general de 45...55 km/h, iar pe crestele masivelor nordice rafalele 
au depășit 70...90 km/h (până la 110 km/h în Călimani). Temperaturile maxime s-au încadrat 
între 25 de grade la Ocna Șugatag, Rădăuți și Târgu Neamț și 37 de grade la Calafat, Băilești, 
Bechet, Caracal, Slatina, Roșiori de Vede, Turnu Măgurele, Videle, Alexandria, Zimnicea, 
Giurgiu, București-Filaret, București-Afumați, Urziceni, Fetești, Cernavoda, Amzacea, Hârșova 
și Ianca. La ora 6 se înregistrau valori termice cuprinse între 7 grade la Toplița și 23 de grade 
la Șiria și Constanța. 
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Observație: au fost emise 5 atenționări meteorologice cod galben pentru fenomene 
meteorologice periculoase imediate. 
 
 
La Bucureşti, vremea a fost caniculară, cu disconfort termic ridicat și indice temperatură-
umezeală (ITU) ce a atins pragul critic de 80 de unităţi. Cerul a fost mai mult senin, iar vântul 
a suflat slab și moderat. Temperatura maximă a fost de 36 de grade la Băneasa și 37 de grade 
la Filaret și Afumați. La ora 6 se înregistrau 14 grade în Băneasa, 18 grade la Afumați și 20 de 
grade la Filaret. 

 
3. Prognoza meteorologică în intervalul 25.06.2025, ora 08.00 – 26.06.2025, ora 08.00 
În ţara, valul de căldură se va manifesta în toată țara. Va fi caniculă în Banat, Crișana, Oltenia, 
Muntenia, sudul și parțial centrul Moldovei, Dobrogea continentală și local în Transilvania, 
zone în care disconfortul termic va fi ridicat, iar indicele temperatură-umezeală (ITU) va 
depăși ușor pragul critic de 80 de unități. Temperaturile maxime se vor încadra între 28 și 38 
de grade, cu cele mai scăzute valori în nordul extrem al litoralului și cele mai ridicate în vestul 
și sudul Olteniei. Temperaturile minime vor fi cuprinse între 8 grade în depresiunile Carpaților 
Orientali și 24 de grade pe litoral și în Dealurile de Vest, caracterizând, local în regiunile 
vestice și sudice o noapte tropicală. 
Cerul va fi variabil, mai mult senin dimineața și noaptea. Izolat vor fi averse și descărcări 
electrice, la munte, în Transilvania și posibil în Banat și în zona deluroasă a Olteniei. Vântul 
va sufla slab și moderat, temporar cu intensificări, ziua, local în nord-vestul, centrul 
teritoriului, la munte și izolat în rest (viteze la rafală în general de 40...50 km/h), iar noaptea 
la viteze mai mici, în nord-est și pe crestele montane. 
 
La Bucureşti, va fi caniculă, disconfortul termic ridicat, iar indicele temperatură-umezeală 
(ITU) va depăși ușor pragul critic de 80 de unități. Cerul va fi mai mult senin, iar vântul va 
sufla slab și moderat. Temperatura maximă va fi de 36...37 de grade, iar cea minimă de 18...21 
de grade, caracterizând în centrul orașului o noapte tropicală. 
 

II. CALITATEA APELOR 

2.1. Pe fluviul Dunarea 
Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
 
2.2. Pe râurile interioare 
Administrația Națională Apele Române informează despre producerea, în data de 

24.06.2025, în jurul orei 12.00, a unei poluări accidentale cu apă uzată, neepurată, a râului 

Siret, pe raza localității Adjud, jud Vrancea, în urma defecțiunii la suflanta ce furnizează 

oxigen în bazinele de aerare ale stației de epurare, aparținand S.C. VRANCART S.A.. Personal 

de specialitate din cadrul ANAR s-a deplasat in teren pentru investigații si prelevări de probe 

de apa. Vom reveni cu informații suplimentare. 

 

2.2. Pe râurile interioare 
Administrația Națională Apele Române revine cu informații despre monitorizarea calitativă 
a cursurilor de apă: Corund, Târnava Mică, Târnava Mare și Mureș. 
În data de 24.06.2025 s-au constatat următoarele: 
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Râul Corund: valoare medie a conductivității măsurate în perioada 23-24.06 este de 11503 μ

S/cm. Concentrația clorurilor, pe probele de apă prelevate, în data de 24.06 ora 06:00 a 

crescut cu 479 mg/l față de valoarea înregistrată în data de 23.06. ora 18:00. Conform 

măsurătorilor cu frecvență orară, in situ, în ultimele 24 ore, conductivitatea în secțiunea r. 

Corund amonte confl r. Tva Mica, a variat între 8860 μS/cm și 14310 μS/cm. 

Târnava Mică este, în continuare, influențată de aportul r. Corund. În secțiunea Târnăveni 

priză, concentrația clorurilor a crescut cu 1050 mg/l față de valoarea înregistrată în data de 

23.06. ora 18:00. Conform măsurătorilor cu frecvență orară, in situ, în ultimele 24 ore, 

conductivitatea în secțiunea Tva Mică aval loc Praid, a variat între 2630 μS/cm și 4390 μ

S/cm. 

Râul Târnava Mare- secțiunea Mihalț: În data de 24.06.2025 concentrația clorurilor a scăzut 

cu 422mg/l față de valoarea înregistrată în data de 23.06 ora 18:00. Conform măsurătorilor cu 

frecvență orară, in situ, în ultimele 24 ore, conductivitatea a variat între 2740 μS/cm și 4080 

μS/cm. 

Râul Mureș: În data de 24.06.2025 ora 06:00, în secțiunea Nădlac, concentrația clorurilor a 

scăzut cu 21 mg/l, față de valoarea înregistrată în data de 23.06. ora 18:00. Pe tronsonul 

amonte Alba Iulia – Nădlac tendința este în general descrescătoare. Conform măsurătorilor cu 

frecvență orară, in situ, în ultimele 24 ore, conductivitatea pe râul Mureș a variat între 564 μ

S/cm secțiunea Radna și 1476 μS/cm în secțiunea amonte Alba Iulia. 

 

2.3. Pe Marea Neagra 
Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

 
 
III. CALITATEA MEDIULUI 

3.1. În domeniul aerului 
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului informează că din rezultatele analizelor 
efectuate în cadrul Reţelei Naţionale de Monitorizare, nu s-au constatat depăşiri ale pragurilor 
de alertă pentru NO2 (dioxid de azot), SO2 (dioxid de sulf), ale pragurilor de alertă și informare 
pentru O3 (ozon) și ale valorii limită zilnice pentru PM10 (pulberi în suspensie cu diametrul < 
10 microni) (50 µg/mc). 
 
 
Agenția Națională pentru Mediu Dâmbovița informează de izbucnirea unui incendiu în data 
de 24.06.2025, în intervalul orar 10.30-11.30, urmare exploziei a două butelii de capacitate 
mică de gaz combustibil lichefiat, în localitatea Conțești, sat Gămănești, județul Dâmbovița, 
în care au ars deșeuri diverse (materiale plastice, cca. 10 tone și caroseri auto dezafectate).  
Incendiul s-a manifestat pe o suprafață de cca. 100 m cu degajări mari de fum, afectând 
calitatea aerului în zona limitrofă. 
ISU Dâmovița a acționat până la lichidarea completă a focarului, în jurul orei 11.30. 
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2.2. În domeniul solului şi vegetaţiei 
APM Argeș informează că în data de 23.06.2025, ora 19.30, s-a produs o poluare accidentală 
a solului cu un amestec de 150 l apă de zăcământ, pe o suprafață de cca. 60 mp fâneață, 10 
mp mal pârâu și 6 mp gropi cu apă din valea pârâului, cauzată de coroziunea conductei de 
transport cu apă de zăcământ de la Parc 10 - HPIS MP 24, Zona de Producție Valahia, sector 
Poiana Lacului, județul Argeș, aparținând OMV Petrom SA.  
Echipa de intervenție s-a deplasat la fața locului, unde a luat următoarele măsuri: 
 - a oprit pomparea 
 - a izolat zona afectată 
 - a remediat conducta 
 - a curățat terenul afectat. 
 
Direcţia Silvică Caraș-Severin informează despre producerea, în data de 16.06.2025, la ora 
20.30, a unui incendiu de litieră pe raza Ocolului Silvic Eparhial Gorj, localitatea Berzeasca, 
judeţul Caraș-Severin. A fost afectată o suprafață de 182,4 ha în fond forestier de stat. 
Incendiul a fost stins în 23.06.2025, la ora 15.00, de către personalul silvic, pompieri şi 
cetăţeni.  
Cauza izbucnirii incendiului a fost utilizarea focului deschis nesupravegheat în zona limitrofă 
fondului forestier. 
 
Garda Națională de Mediu, Comisariatul Județean Dâmbovița informează telefonic de 
izbucnirea unui incendiu, în data de 24.06.2025, în jurul orei 17.30, la groapa de deșeuri 
nepericuloase a localității Aninoasa, aparținând Supercom SA, județul Dâmbovița, manifestat 
în 2 focare pe o suprafață de 700 mp, cu degajări mari de fum, în care ard deșeuri diverse.  
S-a trimis mesaj RO-Alert 
 
 

3.3. În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 
Menţionăm că, pentru factorii de mediu urmăriţi nu s-au înregistrat depăşiri ale limitelor de 
avertizare/alarmare în intervalul de timp menţionat şi nu s-au semnalat evenimente 
deosebite.Parametrii constataţi la staţiile de pe teritoriul României s-au situat în limitele 
fondului natural. 
 

3.4. În municipiul Bucureşti 
În ultimele 24 de ore, sistemul de monitorizare a calităţii aerului în Municipiul Bucureşti nu a 
semnalat depăşiri ale pragurilor de informare şi alertă. 
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